

ОТЗЫВ
научного руководителя
доцента кафедры фармацевтической технологии федерального
государственного бюджетного образовательного учреждения высшего
образования «Пермская государственная фармацевтическая академия»
Министерства здравоохранения Российской Федерации, кандидата
фармацевтических наук, доцента Голованенко Анны Леонидовны
на ассистента кафедры фармацевтической технологии
Третьякову Екатерину Владимировну

Третьякова Екатерина Владимировна, 1989 года рождения, окончила Пермскую государственную фармацевтическую академию в 2013 году. Проходила обучение в аспирантуре на кафедре фармацевтической технологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермская государственная фармацевтическая академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2013-2016 гг.

Является автором 18 работ по теме диссертации, из них 9 статей в изданиях, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК при Минобрнауки России, направлена 1 заявка на получение патента РФ на изобретение, получены акты внедрения в учебный процесс Пермской государственной фармацевтической академии и в практическую деятельность стоматологической больницы клинического многофункционального медицинского центра ФГБОУ ВО ПГМУ им. акад. Е.А. Вагнера, акты апробации в условиях аптеки МСЧ №140 ФГБУЗ ПКЦ ФМБА России, акт апробации в производственных условиях ОАО "Пермфармация", а также в условиях лаборатории РИЦ «Фарматест» Пермской государственной фармацевтической академии.

С аprobацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах опубликованных в: Перми в 2013 и 2015 гг, Ижевске 2014 г., Белгороде, Рязани Харькове, Санкт-Петербурге и Москве в 2015 г.

Третьякова Екатерина Владимировна на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 3, 4 и 5 курсов факультетов очного и заочного обучения на кафедре фармацевтической технологии, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры. За время работы Третьякова Екатерина Владимировна зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным специалистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе и студентов. Третьякова Екатерина Владимировна активно участвует в общественной жизни кафедры и Пермской государственной фармацевтической академии.

Третьякова Екатерина Владимировна при выполнении настоящей диссертационной работы успешно справилась с решением целого ряда задач по обеспечению комплекса медико-фармацевтических требований, предъявляемых к аппликационным ЛФ, реминерализующего действия. Соискателем освоены и проведены в необходимом объеме химические, физико-химические, микробиологические, фармакологические, клинико-лабораторные, математические и органолептические методы исследования с учетом современных достижений фармацевтической технологии и фармацевтической химии.

Соискателя характеризует ответственность, трудолюбие, умение творчески и критически подходить к полученным результатам, статистически их обрабатывать, обобщать и оформлять в виде печатных работ и докладов, способность выполнять исследовательскую работу по разработке составов, технологий и стандартизации аппликационных лекарственных форм многофункционального действия. Данные качества позволили Третьяковой Екатерине Владимировне успешно выполнить диссертационное исследование.

Научный руководитель

доцент кафедры фармацевтической технологии
федерального государственного бюджетного

образовательного учреждения высшего образования
«Пермская государственная
фармацевтическая академия»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
614990, г. Пермь, ул. Полевая, 2;
телефон (342)238-38-45;
e-mail: annagolovanenko@yandex.ru;
кандидат фармацевтических наук
(15.00.01 – технология лекарств и организация фармацевтического дела),
доцент

 Голованенко Анна Леонидовна

08.09.2017

Подпись
заявляю:
 Голованенко А.Л.
(нач. отдела кадров)

